

Üdvözljük a tárlatvezetés és turista információ új, digitális világában! Engedje meg, hogy bemutassuk rendszerünket.

A Multi-Guide digitális tárlatvezetést tesz lehetővé Android és IOS alapú mobil eszközökön.

Nincs szükség többé költséges audioguide eszközökre, letétkezelésre, készülék karbantartásra. Nem kell tölteni a készülékeket, nem kell pótolni az elhasználódott eszközöket. Nem kell sorban állni, várni, hogy a megfelelő nyelvű készülék rendelkezésre álljon, nem fordulhat elő, hogy valamely elérhető nyelven ne tudjanak a látogatók információhoz jutni. Nem kell az audioguide eszközöket fertőtleníteni, nincs szükség külön emberre, aki ezt elvégzi, nem kell vásárolni fertőtlenítőszeret. Mivel mindenki a saját eszközt használja, így a látogatóknak sem kell félniük attól, hogy esetleg valamilyen fertőzést elkapnak. Ha csoportos tárlatvezetés volt eddig, akkor akár a tárlatvezetés rögzítésével egyénileg is, a tárlatvezetés tempójában megtekinthető a kiállítás. A szolgáltatás díjazása lehet használat alapú, így a kiállítóknak csak használat esetén kell a szolgáltató felé fizetnie, nincs kockázata, ha az esetleges vírushelyzetben be kellene zárnia.



A látogatók az ingyenes Multi-Guide applikációt saját alkalmazás-áruházukból (Google Play, AppStore) való letöltése után a megvásárolt a jegyen található vagy a kiállítóhely által biztosított QR kód beolvasásával azonnal elérhetik okos-telefonjukon vagy táblagépükön a kiállításhoz tartozó multimédiás tartalmakat a kiállítóhely által biztosított helyi wifi hálózaton vagy mobil interneten keresztül. Az applikáció univerzális, minden kiállítóhelyen ugyanazt az applikációt lehet használni. Az elérhető applikációk közül egyedülállóan a tartalmakat nem kell előre letölteni, azokat online, a látogatók kívánsága szerinti sorrendben lehet elérni. Az applikáció felülete többnyelvű, be lehet rajta állítani a tartalmak nyelvét is, ami kiállító helyenként más-más lehet. A kiállító hely QR kódjának beolvasása után beolvassa, hogy az adott helyen milyen nyelven érhető el a tartalmak és a látogatók által az applikációban beállított elsődlegesen vagy másodlagosan kívánt nyelveken elérhető-e. Ha nem, akkor az applikáció feljárnál egy választási lehetőséget az elérhető nyelvek között.

Az egyes kiállítási pontokon az információ lehet szöveg, kép, hang vagy videó. Egy kiállítási ponthoz több típusú és több fejezetből álló tartalom is köthető, amely a kiállítási ponthoz tartozó azonosító szám megadásával jeleníthető meg a mobileszközön. Beállítástól függően lehetőség van „görgetős” működésre is, akkor a pontok egy listából választhatók ki. Ez utóbbi megoldásnál a látogató láthatja a tartalom típusát is. Ezeket a paramétereket a kiállító szabadon állíthatja a menedzser felületen. A kiállítás látogatása alatt minden egyes információs anyag korlátlanul újra megtekinthető. A tárlatvezetés többnyelvű, a kiállítóhely adhatja meg, hogy milyen nyelveken legyenek elérhetőek a tartalmak és töltheti fel a különböző nyelvű anyagokat. A tartalmak nyelve a kiállítási hely látogatása közben tetszőlegesen változatható az elérhető nyelvek között. A kiállítóhely beállíthatja a „csendes” üzemmód használatát, ami a videó- és audió-tartalmaknál a fülhallgató használatát követeli meg a többi látogató zavarásának elkerülése miatt. A QR kód lehet időkorlátos, így csak a megszabott ideig használható, és lehet szabadon felhasználható, így azt mindenki korlátlanul használhatja.



Multi-Guide

www.multi-guide.hu
+36-30-721-1265
info@multi-guide.hu
7400 Kaposvár Bem u. 9/a



Az üzemeltetők a kiállításnak megfelelő digitális környezetet egy könnyen kezelhető menedzser felületen keresztül hozhatják létre és itt tölthetik fel multimédiás tartalmakat is. A létrehozott kiállítási struktúra és annak tartalma bármikor dinamikusan változtatható. A módosítások mentése után a tartalmak egyből elérhetővé válnak, nincs szükség egyéb műveletekre. A program segítségével statisztikákat is készíthetünk a

látogatottságról különböző szempontok – kiállítási pontok nézettsége, milyen nyelveken nézték meg, mely országokból nézték meg –, akár óránként bontásban is. A program alkalmas jegy kibocsátásra, és a használathoz szükséges QR kódok elkészítésére is. Jogosultság-rendszert is tartalmaz, így a használó munkatársak csak a rájuk tartozó információkhoz férnek hozzá.

A Multi-Guide rendszer felhő alapon és helyi erőforrások használatával is üzemeltethető. Cégünk a helyi infrastruktúra kialakítására és a felhő alapú üzemeltetésre is megoldást nyújt. A meglévő audioguide tartalmakat a Multi-Guide rendszer bevezetésekor ingyenesen konvertáljuk a rendszer alá. Szakembereink segítenek a még teljesebb információ átadásban, a rendszer lehetőségeinek maximális kihasználásában.

Amennyiben felkeltettük érdeklődést, kérjük, a részletekért vegye fel velünk a kapcsolatot és munkatársunk tart egy személyes bemutatót Önöknek!